



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

28 жовтня 2021 р.

Київ

№ 592-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника компаній «РТТ Global Chemical Public Company Limited» (далі – компанія «РТТGC») (м. Бангкок, Таїланд) та «Allnex Holding GmbH» (далі – компанія «Allnex») (м. Франкфурт-на-Майні, Німеччина) про надання дозволу на концентрацію,

### **ВСТАНОВИВ:**

Концентрація полягає в опосередкованому придбанні компанією «РТТGC» [через компанію «РТТGC International (Netherlands) B.V.» (м. Амстердам, Нідерланди)] акцій компанії «Allnex», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

компанія «Allnex» на світовому рівні здійснює управління власними активами, зокрема інвестиціями в компанії, які прямо чи опосередковано є учасниками компаній хімічної промисловості, а також займається здійсненням керівних функцій холдингових компаній та на території України не здійснює господарської діяльності;

компанія «Allnex» пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання - нерезидентами України, які разом утворюють Групу Allnex;

на території України Група Allnex здійснює діяльність, зокрема, із: постачання смол на основі органічних розчинників, покриттів на водній основі, радіаційно-затверджуваних мономерів / олігомерів / акрилатів, поліефірних порошків, зшиваючих агентів – фенольних та аміносмол, присадок;

опосередкований контроль над компанією «Allnex» здійснює компанія «Advent International Corporation» (далі – компанія «Advent») (м. Бостон, США);

компанія «Advent» на світовому рівні є приватним інвестором та пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом (за винятком Групи Allnex) утворюють Групу Advent;

на території України Група Advent здійснює діяльність, зокрема, із: надання послуг з управління екіпажем; у сфері сервісів платіжних смарт-карт і телекомунікацій; продажу порошкових виробів та молібденових електродів для плавки скла; продажу продукції з технічного обслуговування, ремонту та капітального ремонту; продажу систем фільтрації води та фільтрів, а також аксесуарів для басейнів; постачання газових двигунів Jenbacher для виробництва енергії (газові агрегати); постачання термоінтерфейсних матеріалів та модулів WLAN; надання послуг з підтримки бізнесу, що надаються компанії Proctor & Gamble; продажу морської та сухопутної продукції, включно з системами SAILOR та EXPLORER;

продажу мікрохвильових компонентів; продажу листів оргскла та смол для дорожньої розмітки; просування фармацевтичних препаратів; продажу лікарських засобів; діяльності престижного бренду догляду за волоссям, зосередженого на зміцненні та відновленні пошкодженого волосся; постачання біофармацевтичних препаратів у галузі охорони здоров'я жінок, допоміжного репродуктивного лікування, критичної допомоги та невідкладної медицини; виробництва та надання технічного обслуговування щодо пасажирських та вантажних ліфтів, ескалаторів та рухомих доріжок, телетрапів, сходових підйомників;

компанія «Advent» належить акціонерам, жоден з яких не здійснює одноосібно чи спільно контролю над нею;

після здійснення концентрації відносини контролю між компанією «Allnex» та Групою Advent будуть припинені;

компанія «PTTGC» на світовому рівні працює як нафтохімічна компанія; виробляє та розповсюджує нафтохімічну продукцію та на території України не здійснює господарської діяльності;

одноосібний контроль над компанією «PTTGC» здійснює компанія «PTT Public Company Limited» (далі – компанія «РТТ») (м. Бангкок, Таїланд);

компанія «РТТ» на світовому рівні працює як нафтогазова компанія та здійснює діяльність із виробництва, транспортування, реалізації природного газу, сирої нафти, мастильних матеріалів, авіаційної, морської та нафтохімічної продукції, та на території України не здійснює господарської діяльності;

компанія «РТТ» пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання – нерезидентами України, які разом утворюють Групу РТТ;

на території України Група РТТ здійснює діяльність із продажу похідних гексаметилендіізоціанату, моноетиленгліколю, жирних кислот та гліцеролу;

контроль над компанією «РТТ» здійснює Міністерство фінансів Таїланду, решта акцій зареєстровано на Фондовій біржі Таїланду.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### **ПОСТАНОВИВ:**

Надати дозвіл на опосередковане придбання компанією «PTT Global Chemical Public Company Limited» (м. Бангкок, Таїланд) [через компанію «PTTGC International (Netherlands) B.V.» (м. Амстердам, Нідерланди)] акцій компанії «Allnex Holding GmbH» (м. Франкфурт-на-Майні, Німеччина), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Голова Комітету

О. ПІЩАНСЬКА